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ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ ВРАЧЕЙ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ЛАБОРАТОРНАЯ ГЕНЕТИКА»
(СРОК ОБУЧЕНИЯ 576 АКАДЕМИЧЕСКИХ ЧАСОВ)

УЧЕБНЫЙ ПЛАН

Цель состоит в удовлетворении образовательных и профессиональных потребностей, обеспечении соответствия квалификации врачей меняющимся условиям профессиональной деятельности и социальной среды[footnoteRef:1], приобретении врачами новых компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации по специальности «Лабораторная генетика». [1: ] 

Категория обучающихся: врачи имеющие высшее профессиональное образование по одной из специальностей: «Лечебное дело», «Педиатрия»,  «Медико-профилактическое дело», «Стоматология»,  «Медицинская биохимия», «Медицинская биофизика», «Медицинская кибернетика» при наличии послевузовского профессионального образования по одной из специальностей: «Генетика» или «Клиническая лабораторная диагностика».  
Трудоемкость обучения: 576 академических часов (16 недель или 4 месяца).
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Организация здравоохранения.
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	Общественное здоровье и здравоохранение как наука. Система правового обеспечения охраны здоровья граждан.
-Организация медицинской помощи населению
-Современные проблемы профилактики. 
-Медико-социальные аспекты здорового образа жизни.
-Зарубежное здравоохранение и международное сотрудничество в области здравоохранения. ВОЗ.
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